OCHOBHBIC XapaKTEePUCTHKH
00BbEKTa 3aKyINKH

Hcnons3yemslii METO
OIpeJIeJIEHUs TOCTABILUKA

O6ocHOBaHME HaYaTbHON (MAaKCHMaJILHO) IIEHBI JOTOBOPA
Ha OKa3aHHWE YCIyT NMpodeCcCHOHATLHON (PU3NYECKON OXpaHbI

Ne223-®3 ot 18.07.2011r.

- YCJIOBHA OILIAThI — €KEMECAIHO

-cymma 510 000 (marbcot aecsats Thicsa) pyoseid 00 koneek, H/IC ne obmaraercs

3arpoc npeayoKeHU B SIEKTPOHHOH popme

Bun obmienoctymnHoit
UHGOPMAITUHU O PHIHOYHBIX
LIEHAaX, UCIOJIb3YEMBIX ITPU

pacuere HMK/]

[IpuMeHnsemslli METOI pacuera

HMK]I ¢ o6bocHOBaHMEM

Pacuer HMLIK

KOMMep‘IeCKI/Ie MMPCIIOKCHHA OT TPEX IMMOCTABIIUKOB

Mertoz CONOCTaBUMBIX PHIHOYHBIX LIEH - IPUOPUTETHBIN

npennoxxkenne Ne3

Hone Konuuectso Llena 3a enuany
HUctounuk KOMME quKoro En. n3m. (oOBeEM) ToBapa (pabdor,
uHpopmauu p 3aKyInaeMoro ToBapa YCIIYT) Pacuer HMII/I
MIPEITIOKECHUS (pabor, yeayr)
Kommepueckoe HMI /1=
npeoxenne Nel 1 Hen/aac 3000 150,00 (3000*180,00 +
Kommepueckoe 3000*170,00+
npeoxkerne Ne2 2 Hen/uac 3000 170,00 3000*175,00)/3
Kommepueckoe 3 Yeg/uac 3000 175,00 =525000,00

KoHTpakTHbIN yrpaBistommn

MAJIOY YcanoBckuii 1/c komOuHUpoBaHHOTO BHa "J[yOook":

[ITapanosa B.N.




